

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

简 报

第 61 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2019 年 3 月 4 日

召开开学工作安排暨全面从严治党工作会议

3 月 4 日上午，在学院博知楼五楼报告厅召开开学工作安排暨全面从严治党工作会议，全体教职工参加了会议，会议由党委副书记、院长马绍武主持。



会上学习了习近平总书记在全国扶贫工作会议上的重要讲话精神、师德师风建设的相关规定、全省教育工作会议及全面从严治党工作会议精神及全州校园安全工作会议精神。各副院长结合各自的工作分工，从师生思政、教育教学、学校管理、后勤服务、学院安全、教学研究、扶贫攻坚、示范校建设等方面，对今年的工作做了部署安排，院长与各分管院长签订了安全工作责任书。

学院党委书记张文彪在讲话中指出，2019年是全面贯彻落实全国全省教育工作大会的开局之年，恰逢中华人民共和国成立70周年，今天的大会既是一个工作动员大会，也是一个工作落实大会，我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，进一步落实从严治党的要求和加快学院全面发展，全院上下一定按照各分管院长部署的工作任务抓落实，并从继续加强师资队伍建设，夯实学院发展的人才基础；稳步推进依法治校工作、促进学院管理水平不断提升；坚持全面从严治党、夯实工作的政治基础等三个方面对全院工作作了要求。

发：校领导、各处室、教研室。
